

CORRIGENDA

Operating Instructions and Setup Instructions contain misdescription. Refer to the following table and confirm the descriptions that are corrected.

■For PC

Incorrect	Correct
https://kms.business.panasonic.net/ipkms/pc/home.htm	https://kms-business.i-pro.com/ipkms/pc/home.htm

■For Smartphone

Incorrect	Correct
https://kms.business.panasonic.net/ipkms/m-key/	https://kms-business.i-pro.com/ipkms/m-key/

正誤表

取扱説明書と起動情報案内カードに記載の誤りがありました。以下に内容を記載します。

■パソコン専用

誤	正
https://kms.business.panasonic.net/ipkms/pc/jp.htm	https://kms-business.i-pro.com/ipkms/pc/jp.htm

■パソコン・スマートフォン用

誤	正
https://kms.business.panasonic.net/ipkms/m-jp/	https://kms-business.i-pro.com/ipkms/m-jp/